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phone—WHITEHALL 4725 (2 lines

WiLLIs’

KING STREET, ST. |

A CATALODGUE OF

Old English Furniture

PAIR OF CHARLES Il TORCHERES
A SET OF 5 CHIPPENDALE CARVED CHAIRS
PERSIAN RUGS, SILK CURTAINS

PORCELAIN, BRONZES, DRAWINGS, CLOCKS, ETC.

By Ovder of the Executors of the late MRS. SUMMERS.
Removed from 6, HANS PLACE, S.W.; The Property of
the Hon'ble - MISS B. L. YARDE-BULLER; of The
COUNTESS OF CARLISLE, and from other sources,

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. . ROBINSOM R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE OM

Wednesday, June 5th, 1935,

At ONE o'clock precisely.
—_—
May be viewed twa day prior, and Catalogues had of the Auctioneers at
their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE. LONDOM, 5.W. 1.

Bapsanp & Craxmiz, Lrp., Printers, 11, Baldwin's Place, Holborn, E.C.1,
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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Tot so i dispute
shall be immediately put up again and resold, subject f
the discretion of the Auctioneer.

[I.—No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
bs.; and so on in proportion.

[11.—In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors tc
bid by themselves or their Agents.

IV.—The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required,
in default of which the Lot or Lote so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all fanlts and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the correct description, genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defect in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI.—To prevent inaccuracy in delivery, and ineonvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot can on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

VIl. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-
sold by public or private Sale, and the deficiency (if any)
attending such re-sale shall be made good by the defaulter
at this Sale.

NOTE.—MEgssrs. RosiwsonN, Fisuer & Harbpiveg will not he
responsible for any Lot that may be left eilher by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a charge for warehouse
room of 1s. per Lot per day. :
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A 5ft. 3in, mahogany serpentine chest of 4 drawers

A 3it. Georgian mahogany ecard table, fitted drawey, on
cabriole legs and club feet .

A 3ft. 6Gin, ditto tallboy chest of 8 drawers with fluted an-
gle pilasters and fretted frieze

A 34in. ditto dressing table, fitted 3 drawers, on tapered
legs, and an oval toilef mirror on seroll supports

A 3lin. mahogany ecard table with rounded corners, fitted
drawer, on eabriolg legs and ¢lub feet

A Sheraton inlaid mahogany toilet mirror, the platean
fitted & drawers, on ivory ball feet, and a mahogany bow
front bedside eupboard, with 3 panelled doors

A plain fawn Axminster carpet, 11ft. Gin. x 10ft.

A plain beige ditto, 11{t. 3in. x 9ft.

A cut glass electrolier

A 3ft. mahogany serpentine tallboy chest of T drawers

A 3ft. mahogany wardrobe with 2 doors and dental corniee

A pair of bronze ewers surmounted by group of cupids

A mirror in Venetian glass frame

A set of 6 and 2 elbow mahogany chairs with loose seats

Five marone flowered silk damask eurtains

A pair of bronze groups on square marble bases

A pair of mahogany torcheres with shaped tops, on reeded
pillars and elub foot tripods

An ormolu and tortoiseshell elock of Louis XV design

A pair of blue and silver tapestry curtains and valance

A 19in, Georgian mahogany nest of 7 drawers on eanted
legs, and the stand for same

A 3ft. 6in Carlion House mahogany writing table, fitted 3
drawers under, with pull out slide, 8 drawers and 4
shaped cupboards over, on square tapered legs

A mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers, top
lined leather, 5ft. x 3ft.

A 2ft. 8in. walnut tallboy chest of 7 drawers with moulded
cornice, on bracket feet

A Persian rug, erimson ground, all over design, 6ft. 2in. x

3ft. 2in., and another, red ground with coloured design,
6ft. x 4ft.

_Another, dark ground with 8 medallions, 7ft. 5in x 4ft., and

anather, erimson centre with medallion and corners, 6ft, x
3ft. din.

1508 A 4-fold plush frame screen with silk needlework panels
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A 4-fold sereen painted in pastoral subjects, 3 cushions in
silk, and another in velvet

A Bit. Sheraton inlaid mahogany half-circular card table,
lined green eloth, on tapered legs

A 28, Sheraton table with inlaid shell medallion, on tap-
ered legs, and a mahogany torchere with spival pillar
and earved feet

A small cream laequer gate leg table with Chinese decora-
tions, a small black and gold table on tripod, and an ob-
long papier-mache tray, painted birds and foliage

Two papier-mache trays, painted flowers, 8 shaped ditto.
Parrots and Flowers, and 2 lacquer eleetrie table lamps

A clock, striking on gong, in green decorated lacquer ense,
by Tnomas, New Bond Street, W.

A 3-division mirror in earved gilt frame, 48in. long, and a
Persian rug, cone design, 4ft, 4in. x 3ft. 6in.

A Chinese celadon vase electric table lamp with vellumn
shade, a Chinese vase with figures and inscriptions, a
wood stand and a large ruby glass vase

A pair of Worcester openwork baskets, painted flowers, 4
Chelsea leaf shaped dishes, a Spode vase painted with
figure Havmaker, and a Chelsew figure, Man with Barrel

A pastel drawing, Portrait of Sir George Pocock, Bart., as
a Boy with Hoop, by EpceEcoumne

A drawing, The Bay of 5t. Tropez. by 1. A. Dops-WiTners,
signed, and another, Homage to Demeter, by Cox-
STANCE Prinvorr, signed

Another, Martlesham Creck, Low Tide, by W, Evrg War-
kEr, WS, signed

Two ditto, E\'{:Iliﬂg I‘lul‘mul:l\- and Antumn on the Duver,
both by Chartes A. C. JEFFCOCK

Vases of Flowers, Z, oval and a glass vase of flowers,
signed Ryxsox

1. A, Wallis Bridge's Osiris, 2, E. Ludwig's Napoleon,
Doughty’s Abrabia Deserta (vol, 1T) and others—7

Hutebinson’s Splendour of the Heavens, eoloured plates.
Marvels of the Universe (vol. IT) and others—13

A 4ft. Gin. Hepplewhite black and gold lacquer settee with
caned panels and loose squab in ent velvet

A Persian rug, cone design_ 6ft. 10in. x 3ft. 6in.. another
with mauve centre, 6ft. 2in. x 8ft. Bin. and a mirror in
Greorgian black and gold column frame
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Lot

2006 A coloured print, H.R.H. The Prince of Wales, on Forest
Witch, signed proof, after A. J. Muxxivgs, Eton Col-
lege, signed proof, after Cecin Arpix, another, Mutual
Love, by R. Coorkr, and « rice paper drawing, Birds

207 An Adam mahogany winged easy ebair with earved bead
and reeded border, pateree and fluted legs

208 Three cut glass decanters, a massive ditto bowl, 4 ditto gob-
lets and 7 ditto wine glasses

208 A Sheflield plated mustard pot with liner, a pair of ditto
argyles, 5 silver dessert knives and 6 forks with pearl
handles, 6 silver fish knives and 6 forks with ivory han-
dles, and a silver butter knife

2100 A Spode Copeland dessert set, powder blue and gold—18
pieces, and 8 pieces of Cauldon dessert ware painted
flowers, blue and gold borders

The Property of the Hon, Miss B. L, YARDE-BULLER

211 A 3ft, lin, early Jacobean oak coffer with carved arcaded
panels and frieze, with inlaid designs in boxwood and
ebony

212 A 4ft. similar coffer with moulded panels, inlaid in box-
wood, and with 2 drawers under

213 A 20in. Georgian rosewood davenport, fitted 2 slides. pen
drawer and 4 long drawers, with spindle gallery

214 A 30in, rosewood bureau of Lonis XV design with interior
fittings, fall front and 2 drawers, chased ormolu mounts
and gallery

215 A earved walnut and gilt bergere chair of Lounis XV de-
sign, covered in green striped silk broeade

216 A pair of satinwood and rosewood oval tables, the tops in-
laid with utensils and flowers, on tapered legs

217 A Hepplewhite mahogany and satinwood banded knife box
fitted as a stationery case, and a ditto hall chair with
carved shell back

218 A Chippendale mahogany wide elbow chair with ecarved

splat back, eabriole legs and claw and ball feet, loose seat

A Hepplewhite mahogany elbow chair with rail back and

stuffed seat, on tapered legs, and a tub easy chair with
loose cushion and extra eovers, on fluted legs

2200 A walnut card table on earved pillar and claw, and a ma-
hogany and banded octagonal top table

Ih.r'
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MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding's

SCALE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, 5.W.

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, é&c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission.
On Lots Unsold: 21 per cent. on the

Reserve Prices.

MNe Lot Seld or bought in charged less than 5s.

The above includes all Auction Expenses except Remowals.
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.

Telephone—Whitehall 4725 (2 lines)






